
 

 

 
СМБ – секция Плевен и СОУ “Стоян Заимов”-Плевен 

 
МАТЕМАТИЧЕСКО СЪСТЕЗАНИЕ “СТОЯН ЗАИМОВ” – 08.11.2003 година 

2 клас 
 Време за решаване – 120 минути. 
 Всяка задача има само един верен отговор. Оградете го. Задачи от 1 до 3 се оценяват с по 3 точки, от 
4 до 7 – с по 5 точки, а от 8 до 10 – с по 7 точки. При грешен или непосочен отговор – 0 точки. 
 Организаторите Ви желаят успех! 
Име………………………………………………………….училище……..…………….………град/село………… 
Задача 1. Събираемите са  23, 13 и 4. Сборът е: 
А) 14                    Б) 40                     В) 17                      Г) 27                          Д) 36 
 
Задача 2. Определете броя на едноцифрените числа, по-малки от 7, които са записани в редицата: 
1, 9, 1, 0, 7, 5, 4, 6, 3, 0.  
А) 9                      Б) 7                       В) 10                      Г) 8                              Д) 6 
 
Задача 3. Правоъгълник има страни 7 см и 12 см. С колко сантиметра трябва да намалим по-
дългите страни, за да се получи квадрат? 
А)  5                     Б) 6                         В) 4                        Г) 3                             Д) 7 
 
Задача 4. По колко начина банкнота от 5 лв може да се представи като сбор на банкноти от 1 лв и 
2 лв? 
А) 2                       Б) 1                        В) 4                        Г) 5                             Д) 3 
 
Задача 5. Към числото, което е по-голямо от 53 с 12, прибавете  
сбора на числата 10 и 4. Кое е полученото число? 
А) 71         Б) 51           В) 79         Г) 41           Д) 55 
 
Задача 6. Колко са квадратите на чертежа? 
А) 7          Б) 3             В) 4             Г) 6            Д) 5         
 
Задача 7. Обиколката на триъгълник е 14 дм. Сборът на две от страните му е 8 дм. Колко 
сантиметра е третата страна? 
А) 8                      Б) 6                        В) 22                        Г) 80                         Д) 60 
 
Задача 8. Майката на Лили изпрала 10 чорапа. Ако всеки член на семейството е оставил за пране 
по един чифт, колко членно е семейството? 
А) 6                      Б) 5                        В) 10                        Г) 2                          Д) 4 
 
Задача 9. Килимче има 20 червени, 16 сини и с 2 по-малко от червените бели квадрата. Колко сини 
квадрата не достигат, за да бъдат и те колкото белите? 
А) 8                      Б) 6                        В) 14                        Г) 4                          Д) 2 
 
Задача 10. Сборът на две последователни едноцифрени числа е двуцифрено число, записано с 
помощта на една и съща цифра. Ако това двуцифрено число увеличим с по-малкото от двете числа, 
ще получим: 
А) 17                      Б) 26                        В) 19                        Г) 16                          Д) 11 



 

 

 

  2 клас 
1 зад Б 
2 зад Г 
3 зад А 
4 зад Д 
5 зад В 
6 зад А 
7 зад Д 
8 зад Б 
9 зад Д 
10 зад Г 
 


